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Estimation du poids (métrique)

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux le poids.

Réponses

/ Grama (g)

Un gramo es aproximadamente el
peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un

)
Recuerda: 1
Kilo significa 1,000. Entonces,

libro grueso. un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa 2
aproximadamente lo mismo que 2
libras. 3.
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Pomme Lecteur Flash Montre-bracel et 6
A. 200 grammes A. 10 kilogrammes A. 500 kilogrammes
B. 5 grammes B. 10 grammes B. 1 gramm 7
C. 5 kilogrammes C. 1 kilogramm C. 90 grammes
D. 200 kilogrammes D. 90 kilogrammes D. 1 kilogramm 8.
5) S 6) S
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—
Vide Batterie Brosse a dents

A. 500 kilogrammes
B. 90 grammes

C. 20 kilogrammes
D. 50 grammes

7) 8)

planche aroulette
A. 20 grammes

B. 200 grammes
C. 15 kilogrammes
D. 2 kilogrammes

A. 10 kilogrammes
B. 90 kilogrammes
C. 15 grammes

D. 1 gramm

Balle de tennis

A. 15 kilogrammes
B. 1 kilogramm

C. 1 gramm

D. 50 grammes

A. 30 grammes

B. 500 kilogrammes
C. 1 gramm

D. 15 kilogrammes

9) /

Poire

A. 170 kilogrammes
B. 2 kilogrammes
C. 170 grammes

D. 2 grammes
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Déterminez quelle lettre représente le mieux le poids.

Réponses

/ Grama (g)

Un gramo es aproximadamente el
peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un

)
Recuerda: . A
Kilo significa 1,000. Entonces,

libro grueso. un kilogramo son 1,000 gramos. B
1 kilogramo también pesa 2
aproximadamente lo mismo que 2
libras. 3. C
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Pomme Lecteur Flash Montre-bracel et 6
A. 200 grammes A. 10 kilogrammes A. 500 kilogrammes D
B. 5 grammes B. 10 grammes B. 1 gramm 7
C. 5 kilogrammes C. 1 kilogramm C. 90 grammes D
D. 200 kilogrammes D. 90 kilogrammes D. 1 kilogramm 8.
5) S 6) 0. _C
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Vide Batterie Brosse a dents

A. 500 kilogrammes
B. 90 grammes

C. 20 kilogrammes
D. 50 grammes

7) 8)

planche aroulette
A. 20 grammes

B. 200 grammes
C. 15 kilogrammes
D. 2 kilogrammes

A. 10 kilogrammes
B. 90 kilogrammes
C. 15 grammes

D. 1 gramm

Balle de tennis

A. 15 kilogrammes
B. 1 kilogramm

C. 1 gramm

D. 50 grammes

A. 30 grammes

B. 500 kilogrammes
C. 1 gramm

D. 15 kilogrammes

9) /

Poire

A. 170 kilogrammes
B. 2 kilogrammes
C. 170 grammes

D. 2 grammes
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